DE Originalbetriebsanleitung CZ Prteklad plvodniho navodu

GB Translation of the original instructions K pouzivani ) _ _
ES Traduccion del manual original PL Ttumaczeniem instrukcji oryginalne;
IT Traduzione delle istruzioni originali SK Preklad povodného navodu

na pouzitie

PT Traducdo do manual original SL Prevod izvirnih navodil

NL Vertaling van de oorspronkelijke

gebruiksaanwijzing EE alguparase kasutusjuhendi télge
SV Overséttning av bruksanvisning LV Instrukciju tulkojumam no
i original originalvalodas
brugsanvisning BG [MpeBopg Ha opurnHanHarta
FlI Alkuperaisten ohjeiden WHCTPYKUNA
kaannos RO Traducere a instructiunilor
GR MeTtd@pacn Tou TTpwToTUTIOU originale
TwWV 0dNYIWV Xprnong HR Prijevod originalnih uputa
TR Oriiinal isletme talimati cevirisi RU OpwurnHanbHoe DVKOBOACTBO NO
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potential balance USIB COM 1 COM 2
usB COM1 COM?2
DE Potentialausgleich Fl Potentiaalin tasaus EE
GB Equipotential bonding GR Egiowon duvauikou LV
ES Equipotencial TR Potansiyel dengelemesi
FR Compensation de potentiel  CZ Vyrovnani potenciall LT
IT Compensazione di potenziale PL Wyréwnanie potencjatu BG
PT Equilibrio do potencial HU Feszultségkiegyenlité hively
NL Potentiaalvereffening SK Zasuvka vyrovnania potencialov RO
SV Potentialutjamning SL Vti¢nica za izenadevanje HR
DK Speendingsudligning potenciala RU
DE Netzsicherung DK Netsikring SL
GB Mains fuse Fl  Verkkosulake EE
ES Fusible GR HAekTtpikr) ao@daAeia dikTuou LV
FR Fusible secteur TR Sebeke sigortasi LT
IT Protezione della rete Cz Sitova pojistka BG
PT Fusivel de rede PL Bezpiecznik sieciowy RO
NL Netbeveiliging HU Haldzati biztositék HR
SV Natsakring SK Sietova poistka RU
DE USB-Schnittstelle DK USB-port SL
GB USB port FI  USB-liitanta EE
ES Interfaz USB GR Oipa diemragrg USB =Y
FR Interface USB TR USB arabirim LT
IT Interfaccia USB CZ Rozhrani USB BG
PT Interface USB PL Ztgcze USB RO
NL USB-poort HU USB csatlakoz6 HR
SV USB-port SK Rozhranie USB RU
DE Schnittstelle DK Interface SL
GB Interface Fl  Liittyma EE
ES Interfaz GR OUpa dieTTaQng LV
FR Interface TR Arabirim LT
IT  Interfaccia CZ Rozhrani BG
PT Interface PL Interfejs RO
NL Interface HU Interfész HR
SV Granssnitt SK Rozhranie RU

1.888.610.7664
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Potentsiaalide Uhtlustuspuks
Potencialu izlidzinaSanas
pieslégvieta

Potencialo iSlyginimo jvoré
VM3paBHABaHe Ha
noTeHumanute

Egalizare de potential
IzjednaCavanje potencijala
BbipaBHMBaHMe NoTeHUManos

OmrezZna varovalka
Vorgukaitse

Elektriska tikla droSinatajs
Tinklo saugiklis

MpexoB npegnasuTen
Siguranta de retea

Mrezni osigurac
MNpenoxpaHuTenb aMeKTpoceTH

Vmeshik USB
USB-liides

USB pieslégvieta
USB sasaja
USB-nHTepdenic
Interfata USB
Sucelje USB
WHTepderic USB

Vmesnik
Liides
Saskarne
Sasaja
WHTepderic
Interfata
Sucelje
NHTepdenc
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Luftanschlussnippel fur
HeiRluftkolben
Air connection nipple for
hot air tools
Boquilla de conexion del
aire para el soldador de
aire caliente
Raccord de connexion
d‘air pour fers a air chaud
Nipplo di collegamento aria
er saldatore ad aria calda
iples de ligagao de ar para
ferros de soldar por ar quente
Luchtaansluitnippel voor
heteluchtbout
Luftanslutningsnippel fér
hetluftspenna

Vakuumanschluss
Vacuum connection
Toma de vacio

Raccord de vide
Collegamento per vuoto
Ligagao de vacuo
Vacuumaansluiting
Vakuumanslutning

LED Vakuum
Vacuum LED
LED Vacio

LED vide

LED Vuoto

LED do vacuo
LED vaculim
Lysdiod vakuum

WXR 3

31

Vac

Weller’ | -t~

Made in Germany

Pick Up -
Air

= dnyaid

Pick
Up1l

Pick
Up 2

DK
Fl
GR
TR
Cz
PL
HU
SK
SL

Lufttilslutningsnippel til
varmluftskolbe
[Imaliitantanippa ku-
umailmakolville
21610 OUVOEONG OEPA VIO
¢uBoAo Bepuol aépa

icak hava pistonu igin
hava baglanti nipeli
Sroubovaci pfipojka vzdu-
¢hu pro horkovzdusny pist
Sroubovaci pripojka vzdu-
chu pro horkovzdusny pist
Levegb6cesatlakozo a
forroleveg6s paka szamara
Pripojka vzduchu pre
teplovzdusnu rucku
Priklju€ni nastavek spaj-
kalnika za vroci zrak

Vakuumtilslutning
Tyhjioliitanta
2Uvdean kevou
Vakum baglantisi
Pfipojka vakua
Prztacze prozni
Vakuumcsatlakozo
Pripojka vakua
Priklju¢ek za podtlak

LED vakuum
Tyhjion LED

LED kevou

Vakum LED'|

LED vakuum

Dioda LED prozni
Vakuum LED
LED-diéda: podtlak

Wy www.calcert.com

I_Zﬂ Fsﬂ
12 3. PickUp &
UP/
DOWN
EE Ohuilihenduse nippel
kuuma 6hu kolvidele
LV Gaisa piesléguma nipelis

LT

karsta gaisa lodamuram
Karsto oro stimoklio oro

Hngties antgalis
BG

RO
HR
RU

mnen 3a NnpucbauHSABaH
Ha Bb34yX 3a NOSAMHUK C
ropety Bb3ayx

NiBqu-cLie raggrdare pentru
letconul cu aer cald
Nazuvica za priklju€ak zra-
ka za lemilo na vruci zrak
MoakntoyeHne Bo3gyxa
HUNMNEenb ONs ropsaven
nanky Bo3gyxa

Vaakumuihendus

Vakuuma pieslégums
Vakuumo jungtis
CbeanHuTEnNeH enemMeHT 3a
BaKyyMm

Racord pentru vid
Vakuumski priklju¢ak
BakyymHoe coeanHeHne

LED-dioda podtlaka

LED vaakum

Vakuuma LED diode

LED vakuumas

Bakyym LED

LED vid

LED vakuum
CBeToaMogHbI MHAMKaTopP
Bakyyma

-
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350

HKHé&SPﬂEﬂﬂ3 8 ﬂ °C

Exit 380

Isttemperatur / Solltemperatur DK

Actual temperature / nominal

temperature FI

Temperatura real / temperatu-

ra de referencia GR

Température réelle / tempéra-

ture de consigne TR

Temperatura reale / tempera- CZ

tura nominale

Temperatura real / temperatu- PL

ra nominal

Werkelijke temperatuur / HU

Eew_enste temperatuur
aktisk temperatur / bértem-  SK

peratur
Solltemperatur DK
Nominal temperature Fl
Temperatura de referencia GR
Température de consigne TR
Temperatura nominale Cz
Temperatura nominal PL
Gewenste temperatuur HU
Bortemperatur SK
Festtemperatur DK
Fixed temperature Fl
Temperatura fija GR
Température fixe TR
Temperatura fissa Cz
Temperatura fixa PL
Vaste temperatuur HU
Fast temperatur SK
Aktiver Kanal DK
Active channel Fl
Canal activo GR
Canal actif TR
Canale attivo Cz
Canal ativo PL
Actief kanaal HU
Aktiv kanal SK

Faktisk temperatur / nominel
temperatur

Todellinen lampdtila / ohje-
[ampotila

MpaypaTikr) Beppokpaaia /
OVOUAOTIK BepuoKpaaia

Fiili sicaklik / nominal sicaklik
Skute¢na teplota / nominal
sicaklik

Temperatura rzeczywista /
temperatura zadana

Mért hdmérséklet / temperatu-
ra h6mérséklet

Skutoéna teplota /
pozadovana teplota

Nominel temperatur
Ohjelampdtila
OvopuaaoTikn Beppokpaaia
Nominal sicaklik

Nominal sicaklik
Temperatura zadana
Temperatura hémérséklet
PozZadovana teplota

Fast temperatur
Kiinte&a lampotila
2100£pn BeppoKkpacia
Sabit sicaklik
Stanovena teplota
Temperatura stata
Roégzitett hdmérséklet
Pevna teplota

Aktiv kanal
Aktivoitu kanava
Evepyd kavaA
Aktif kanal
Aktivni kanal
Aktywny kanat
Aktiv csatorna
Aktivny kanal

Wy www.calcert.com

Dejanska temperatura /

Zelena temperatura

Tegelik vaartus / sihttempe-
ratuur

Faktiska temperatira / vélama
temperatira

Esama temperatira / nustaty-
toji temperatidra
HencteutenHa temnepatypa /
3apgapeHa TelvlnepaTyPa
Temperatura efectiva / Tem-
peratura nominala

Stvarna temperatura / Zadana

temperatura
dakTnyeckasi Temnepartypa /

3agaHHas Temneparypa

Zelena temperatura
Sihttemperatuur
Velama temperatira
Nustatytoji temperattra
3apapeHa Temneparypa
Temperatura nominala
Zadana temperatura
3apaHHasa Temneparypa

Stalna temperatura
Pusitemperatuur

Noteikta temperatira
Fiksuotoji temperatira
HenpomeHnnvea Temnepatypa
Temperatura fixa

Fiksna temperatura
dukcupoBaHHas Temnepartypa

Aktivni kanal
Aktiivne kanal
Aktivais kanals
Aktyvus kanalas
AKTUBEH KaHan
Canal activ
Aktivni kanal
AKTUBHbIV KaHan

sales@calcert.com
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A

T o . = 'S E—
- DK - - DK - - 0K -
WEHAP 200 WAOP 120 WP 120
L M @ “C pL [t on WFE
CoM 1 COM 2

DE Schnittstelle COM 1/ COM 2
GB Interface COM 1/ COM 2
ES Interfaz COM 1/ COM 2

FR Interface COM 1/ COM 2

IT Interfaccia COM 1/COM 2
PT Interface COM 1/COM 2
NL Interface COM 1/COM 2
SV Granssnitt COM 1/ COM 2

FI

WEFV 60A DK
DE Zustandsanzeige Fl

GB Status indication GR
ES Indicacion del estado TR

FR Indication d'état Cz
IT Indicatore di stato PL
PT Indicacéo de status HU
NL Statusweergave SK

SV Statusvisning
DE DATALOGGER (DL) aktiv Fl
GB DATALOGGER (DL) active GR
ES DATALOGGER (DL) activo TR
FR DATALOGGER (DL) actif cz
IT DATALOGGER (DL) attivo PL
PT REGISTO DE DADOS (DL) HU

activo
NL DATALOGGER (DL) actief SK
SV DATALOGGER (DL) aktiv SL
DK DATALOGGER (DL) aktiv EE
2CH1,2,3 SV
DE Indikator Schaltausgang DK
GB Switching output indicator Fl
ES Indicador salida de conexion GR
FR Indicateur sortie de commutation TR
|IT Indicatore uscita di commuta- CZ

zione PL
PT Indicador da saida de comu-

tacéo HU
NL Indicator schakeluitgang SK

1.888.610.7664

DK Interface COM 1/ COM 2
Liittyma COM 1/ COM 2

GR Oupa digtragrg COM 1/COM 2
TR Arabirim COM 1/ COM 2

CZ Rozhrani COM 1/COM 2

PL Interfejs COM 1/ COM 2

HU Interfész COM 1/ COM 2

SK Rozhranie COM 1/ COM 2

Statusindikator
Tilanneilmaisin
Evdeign mpoddou
Durum gostergesidir
Zobrazeni stavu
Wyswietlacz stanu
Allapot kijelz6
Zobrazenie stavu

DATA LOGGER (DL) aktivoitu
DATA LOGGER (DL) evepyo
VERI GUNLUKLEYICI (DL) aktif
DATA LOGGER (DL) aktivni
DATA LOGGER (DL) aktywny
DATA LOGGER (DL - adatnap-
16zas) aktiv

DATA LOGGER (DL) aktivny
DATA LOGGER (DL) je aktiviran
DATA LOGGER (DL) on aktiivne

Indikator kopplingsutgang
Indikator koblingsudgang
Kytkentalahddn ilmaisin
AgikTnG £TTOPAG €600V
Devre c¢ikisI gostergesi
Indikator spinaciho vystupu
Wskaznik wyjscia
przetgczajacego
Kapcsolokimenet indikator
Indikator spinacieho vystupu

Wy www.calcert.com

B o ff
WFE .
WX -
WX -

STOP«G0 off
"l "l ]
IR N = Picklp

SL Vmesnik COM 1/COM 2
EE Liides COM 1/COM 2

LV Saskarne COM 1/COM 2
LT SasajaCOM 1/COM 2

B G UHTepderic COM 1/ COM 2
RO Interfata COM 1/ COM 2
HR Sucelje COM 1/ COM 2

RU WHTepderic COM 1/ COM 2

Prikaz stanja

Olekuekraan

Stavokla displejs

Buklés indikatorius
MHamKkaums Ha CbCTOSHUETO
Afisajul de stare

Prikaz stanja

MHamnkaumsa coctositHus

DATU REGISTRETAJS (DR) ir
ieslegts

Aktyvintas duomeny registravi-
mo jtaisas DATA LOGGER (DL)
DATA LOGGER (DL) akTtnBHa
DATA LOGGER (DL) activ

HR DATA LOGGER (DL) aktiviran
PEMTMCTPATOP OAHHBIX
(PO) akTMBMpoBaH

Indikator izhoda

Lulitusvaljundi indikaator
Sléguma izejas indikators
Indikatoriaus jungimo iSvadas
BkntouBaHe MHAMKATOP MU3XO[,
Indicator iesire de comutare
Indikator prekidac¢a za izlaz
RU WHaukaTop KOMMYTUPYyEMOro
BbIxo4a

Q
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For your safety

Warning! Fire and explosion hazard!
A Hot tools represent a fire hazard
Always place the soldering tool in the safety rest while not in use.
Do not direct hot air soldering tools at people or inflammable objects.

Keep explosive and flammable objects well away from the device.
Do not cover the device.

Specified Conditions Of Use

Supply unit for WELLER WX soldering tools. Only use the device indoors. Protect against mois-

Use the repair station only for the purpose indica-  ture and direct sunlight.

ted in the operating instructions of soldering and Intended use of the soldering station/ desoldering

desoldering under the conditions specified herein. station also includes the requirement that you

T adhere to these instructions,
Flammable gases and liquids may not .

A be extracted. observe all other accompanying documents,
The device may only be used with comply with national accident prevention
correctly fitted and suitable filter guidelines applicable at the place of use.
cartridges. The manufacturer will not be liable for unautho-
Replace filter cartridges when full. rised modifications to the device.

User groups

Due to differing degrees of risk and potential hazards, several work steps may only be performed by
trained experts.

Work step User groups

Default soldering parameters Specialist personnel with technical training

Replacing electrical replacement parts Electricians

Default maintenance intervals Safety expert

Operation Non-specialists

Filter change

Operation Technical trainees under the guidance and supervision
Filter change of a trained expert

Replacing electrical replacement parts

1.888.610.7664 W www.calcert.com sales@calcert.com
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For your safety

Starting up the device

Caution!

Please adhere to the operating instructions of
the connected devices.

Put the tool into operation as described in the
chapter ,Placing into operation®.

Check to see if the mains voltage mat-
ches the ratings on the nameplate.

Make sure the machine is switched off before
plugging in.

After switching on the device, the microprocessor
carries out a self- test and reads out the values of
the parameters stored in the tool.

The set-point temperature and fixed temperatures
are stored in the tool. The actual temperature
value increases to the set-point temperature (=
soldering tool is heated up).

Soldering and desoldering

Carry out soldering work as directed in the opera-
ting instructions of your connected soldering tool.
Handling the soldering tips
Coat the selective and tinnable soldering tip with
solder when heating it up for the first time. This
removes oxide coatings which have formed
during storage and impurities from the soldering
tip.
Make sure that the soldering tip is well coated
with solder during breaks between soldering work
and prior to storage of the device.

Do not use aggressive fluxing agents.

Always make sure that the soldering tips are
fitted properly.

Select as low a working temperature as possible.
Select the largest possible soldering tip shape for
the application.

Rule of thumb: the soldering tip should be roughly
as large as the soldering pad.

Coat the soldering tip well with solder to ensure

that there is efficient heat transfer between the
soldering tip and the soldering area.

Prior to extended breaks between soldering work,
switch off the soldering system or use the Weller
function to reduce the temperature when the
soldering equipment is not in use.

Coat the tip with solder prior to storage if you do
not intend to use the soldering iron for an
extended period of time.

Apply solder directly to the soldering area, not to
the soldering tip.

Change the soldering tips using the designated
tool.

Do not apply mechanical force to the soldering
tip.

Notice

The control units have been adapted to hold a
medium-sized soldering tip. Discrepancies may
occur if the tip is changed or a different shaped
tip is used.

Overload cut-out

To avoid overloading the station, power output is
automatically reduced in the event of an overload.

7
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For your safety

Equipotential bonding

Four variants are possible by connecting the 3.5 mm jack socket
@ erenty:
_

©a Hard-grounded supplied without plug.
b | Equipotential with plug, equaliser at centre contact.
bonding
¢ | Floating with plug
d | Soft-grounded with plug and soldered resistor. Ground-
Ld_ M- ed through selected resistor.

| i

Carrying out a firmware update

Switch off station 1.

Notice
The station must not be switched off while the 2. Insert the memory stick into the USB port.
firmware update is running. Switch on station 3.

The firmware update is performed automatically.
If you have a more already installed more recent
firmware on your station, this will not be changed.

Care and maintenance

Clean the operator panel, if dirty, using a suitable

Warning! cleaning cloth.
Before doing any work on the machi- Filter change

ne, pull the plug out of the socket. Check the filter regularly for contamination, and
replace it if necessary.

Warning! Warning!
Use original replacement parts only. Failure to use a filter will cause irreparable dama-
ge to the vacuum pump.

Check before starting soldering whether a main
filter is inserted.

Warning! Risk of burns ) ' '
A Only replace solder tips when cold Contaminated filters must be treated as special

waste.
Replace and clean suction nozzles Dispose of replaced equipment parts, filters
only when hot and using the suitable or old devices in accordance with the rules
tool and regulations applicable in your country.
Only replace hot air nozzles using Wear suitable protective gear.

the suitable tool

Only clean or replace solder
collection tubes when cold

1.888.610.7664 W www.calcert.com sales@calcert.com



Parameter menu

Standby Temp. g Menu access » Tool parameters

The soldering tools have a usage detection device
(sensor) in the handle which automatically initiates
cooling to Standby temperature when the solde-
ring tool is not in use.

Standby time (temperature deactivation)

& Menu access » Tool parameters

When the soldering tool is not in use, the tem-
perature is reduced to Standby temperature on
expiration of the set Standby time. The display
reads ,Standby*.

Press control key to exit Standby mode. The
sensor integrated tool detects the change in state
and deactivates Standby mode as soon as the tool
is moved.

Option Description

OFF standby time is deactivated (factory
setting)

1-999 min | standby time, individually adjustable

The tool is not supported

AUTO OFF time (automatic switch-off time)

When the soldering tool is not in use, the soldering
tool heater is switched off when the AUTO OFF
time expires.

Temperature deactivation is performed indepen-
dently of the set standby function. The actual
temperature is indicated and serves as a residual
heat display. The display reads ,AUTO OFF*.

& Menu access » Tool parameters

Option Description

OFF AUTO OFF function is deactivated
(factory setting)

1-999 min | AUTO-OFF time, can be set indivi-
dually.

Option Description

low Non-sensitive — Reacts to heavy (long) movement
normal standard (factory setting)

high Sensitive - Reacts to light (short) movement

The tool is not supported

Max. hot air duration WXHAP

g Menu access » Tool parameters

The on-time of the hot air flow of the WXHAP can
be limited in increments of 1 to between 0 and 300
sec. The factory default is 0 s (,OFF"), i.e. air flows
only as long as the button on the hot air tool or the
optional footswitch is pressed.

Offset (Temperature-Offset)

Option Description

OFF No duration defined
(factory setting)

1-300 s Individually adjustable

g8 Menu access » Tool parameters

The actual soldering-tip temperature can be
adapted by entering a temperature offset around +
40 °C (£ 72 °F).

1.888.610.7664
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Parameter menu

Perform. Mode g Menu access » Tool parameters

'I_'he function detc_armines the he_ating characteris- Option Description
tics of the soldering tool to achieve the set tool - -
temperature. standard ada_pted (medium) heating (factory
setting)
min. slow heating
max. rapid heating
Button lock WXHAP g Menu access » Tool parameters

This function can be used to adjust the factory

Option | Description
button presets of the WXAHP tool.

OFF -
ON The WXHAP is switched on the first

time the button is pressed and switched
off the next time the button is pressed.

Process window g Menu access » Tool parameters

The temperature range set in the process window If the LED is continuously illuminated, this means

det_ermines the signal response of the floating that the preselected temperature has been
switching output. reached or that the temperature is within the
Notice predetermined process window.
. N A flashing LED indicates that the system is
On tools with an LED ring light (e.g. WXDP 120), heated or that the temperature is outside the
the process window defines the illumination process window.

characteristics of the LED ring light.

Language & Menu access P Station parameters

CHN |tz FRA | Francais RUS | Pycckuin KOR | et=&
DEN | Dansk GER | Deutsch SWE | Svenska CZE | Cesky
ENG | English HUN | Magyar TUR | Turkce
ESP | Espafiol ITA |ltaliano JPN | HA&EE
FIN | Suomi POR | Portugués POL | Polski

Temperature version °C/°F (temperature units) g Menu access » Station parameters

Option Description

°C Celsius
°F Fahrenheit

1.888.610.7664 ws www.calcert.com sales@calcert.com



Parameter menu

Password (lock function)

After switching the lock function on, only the fixed
temperature keys can be operated on the solde-
ring station. All other settings are disabled until the
repair station is unlocked again.

Notice

If you want only one temperature value to be
selectable, the control keys fixed temperature
keys) must be set to the same temperature value.

Locking the soldering station

Set the desired three-digit locking code (between
001 and 999) using the UP / DOWN buttons.
Confirm the code with the Enter key.

The lock is active (the display shows a lock
symbol).

Single-channel display

g Menu access » Station parameters

Unlocking the soldering station
1. Call up the parameter menu. If the lock function

is active, the password menu item opens
automatically. Three stars (***) are shown on
the display.

2. Set the three-digit locking code using the UP /

DOWN buttons.

3. Confirm the code with the Enter key.

Forgotten code?

Please contact our Customer
Service: technical-service@
weller-tools.com

g Menu access » Station parameters

To obtain more straightforward readings, the
display mode from can switched from 3-channel
display to 1-channel display.

If single-channel display is selected, the device
does not reset automatically to 3-channel display
after setting the temperature of a tool channel.

The display mode can be reset using 2.

Option | Description

OFF Automatic reset to 3-channel display
(factory setting)

ON No automatic reset to 3-channel
display

Vacuum pre-feed

In order to prevent the pump from starting pre-
maturely or to ensure a defined soldering-joint
preheating time, it is possible to set an ON delay.

Vacuum run-on

g Menu access P Station parameters

Option | Description

0 sec OFF: vacuum pre-feed function is
OFF (factory setting)

1-10 sec | ON: vacuum pre-feed time, indivi-
dually

& Menu access P Station parameters

To prevent the desoldering iron from becoming
clogged, it is possible to set a vacuum run-on time.

1.888.610.7664

Option | Description

0 sec OFF: vacuum run-on function is OFF
(factory setting)

1-10 sec | ON: vacuum run-on time, individually
adjustable

Wy www.calcert.com
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Parameter menu

This function can be used to define the mainte- 2. Select the menu item ,Pressure gauge

nance interval of the desoldering tool. This is done threshold” in the menu.

by setting the value in mbar at which the electric 3. Set the ,Pressure gauge threshold“ pressure
pressure gauge issues a warning signal when the value with the UP or DOWN button. The status
intake system is contaminated (LED of the vacuum LED switches back and forth between red and
pump switches from green to red). The set value is green. Use the UP button to increase vacuum
dependent on the suction nozzles used. by 50 to 80 mbar, then pinch the vacuum tube
Adjustable -400 mbar to -800 mbar and check whether the LED switches from
factory setting -600 mbar green to red.

1. The system (tips and filter) must be free. 4. Adopting the set change.

Option Description

RS232 Serial communication with PC or other compatible Weller devices (factory setting).

Air The COM 1 port is configured as a foot switch input for activating the air flow.

Vac The COM 1 port is configured as a foot switch input for activating the vacuum.

PickUp The COM 1 port is configured as a foot switch input for activating the PickUp vacuum.

Stop&Go The COM 1 port is used to drive an optional optotransmitter so that a KHE-P control
unit can be activated via an optical fibre.
The output is activated when a tool is used. In addition, the floating switched output is
closed. The output is off in the Standby, Auto Off or Off positions, or if no tool is inserted.

Floating switching output 1 g Menu access P Station parameters

Floating switching output 1 is located at the COM 1 port.

Option Description
OFF (factory setting)
ZeroSmog The floating switching output is closed when a tool is in use. Selected Zero Smog

extraction systems can be connected using an optional adaptor (WX HUB). The rear
RS 232 port remains functional.

Switching output is open in the Standby, Auto Off or Off positions, or if no tool is inser-

ted.
N\
h Notice
CJJJJJC]| REAR If the COM 1 port is also configured for ,,Stop&Go“ use, the ,Filter full”
1 6 | RJ-Socket message is evaluated by the WX HUB and, where applicable, a

e 50V 120 mA message appears on the display .
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Parameter menu

Floating switching output 2 g Menu access P Station parameters

Floating switching output 2 is located at the COM 2 port.

Option Description

OFF (factory setting)

CH1 Tool channel 1 controls the switching output

CH 1+2 Tool channel 1 + 2 controls the switching output

CH 1+2+3 Tool channel 1 + 2 + 3 controls the switching output
Y

Pl
~

CI11111] REAR
1 6 | RJ-Socket

max. 50 V/20 mA

Technical Data

Repair station

Notice
If the robot is at working temperature, the display will show — ok —.

WXR 3

Dimensions Lx W x H

273 x 235 x 102 mm
(10,75 x 9,25 x 4,02 inch)

Weight

ca. 6,7 kg

Mains supply voltage

230V, 50 Hz T0053500699
120V, 60 Hz WXR 3
100 V 50/60 Hz T0053500199

Power consumption

420 W (600 W)

Safety class

[, antistatic housing
[, Soldering tool

Fuse Overcurrent release 230 V; 2,0 A
120 V;4,0A
Temperature range Celsius: 100 - 450°C (550°C)
Fahrenheit: 200 - 850°F (999°F)

Controllable temperature range is tool-dependent

Temperature accuracy

1+ 9 °C (£ 17 °F) Tool dependent (WXHAP 200 £30 °C / £80 °F)

Temperature stability

+2°C (+ 4 °F)

Equipotential bonding

Via 3.5 mm pawl socket on back of unit

Display

240 x 88 dots / Backlighting

USB port

The control unit comes with a USB port for installing firmware updates,
configuration and monitoring.

Pump (Intermittent mode
(30/30) s)

Max. vacuum 0,7 bar
Max. delivery rate 18 I/min
Max. hot air 15 I/min

Additional vacuum pump

Max. vacuumO,5 bar
Max. delivery rate 1,7 I/min

AR
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Error messages and error clearance

Message/symptom

Possible cause

Remedial measures

Display: ,- - -

Tool defective

Tool has not been detected

Check connection of tool to
device

Check connected tool

No display function (display

OFF)

No mains supply voltage

Turn on mains power switch
Check mains supply voltage
Check device fuse

No vacuum at desoldering tool

Vacuum not connected

Pump faulty

Desoldering nozzle clogged

Connect vacuum hose to
vacuum connection

Service desoldering nozzle
using cleaning tool

Insufficient vacuum at desolde-

ring tool

tool full
Main filter full

Filter cartridge on desoldering

Change filter cartridge on
desoldering tool full

Change the main filter element
on the soldering station

Hot air tool has no air

Air hose not connected
Main filter full

Connect or check air hose

Change main filter cartridge on
soldering station

Symbols

Caution!

Read the operating instructions!

Soldering

= op

Before performing work of any kind ‘.
on the unit, always disconnect the

power plug from the socket.

Desoldering

ESD-compatible design and ESD-
compatible workstation

Hot air

Equipotential bonding

CE mark of conformity

o
2

Fuse

@ﬂﬁ@\

Safety transformer

1.888.610.7664

Wy www.calcert.com

Disposal

Do not dispose of electric tools together
with household waste material! In
observance of European Directive
2012/19/EU on waste electrical and
electronic equipment and its implemen-
tation in accordance with national law,
electric tools that have reached the end
of their life must be collected separately
and returned to an environmentally
compatible recycling facility.

Dispose of replaced equipment parts,
filters or old devices in accordance with
the rules and regulations applicable in
your country.

sales@calcert.com



Original declaration of conformity

Repair station WXR 3

Tool WXHAP 200, WXDP 120, WXDV 120, WXP 65, WXP 120,
WXP 200, WXMP, WXMT, WXSB 200, WXHP 120

We hereby declare that the products described herein comply with the following guidelines:
2011/65/EU (RoHS), 2004/108/EG, 2006/42/EG

Applied harmonised standards:

DIN EN 55014-1: 2012-05

DIN EN 55014-2: 2009-06

DIN EN 61000-3-2: 2010-03/2011-06
DIN EN 61000-3-3: 2014-03

DIN EN 60335-1: 2012-10

DIN EN 60335-2-45: 2012-08
DIN EN 62233: 2008-11/2009-04
DIN EN 50581:2013-02

c E Besigheim, 2015-07-08

T. Fischer S. Hofmann
Technical director Managing director
Authorised to compile technical documentation.

Weller Tools GmbH
Carl-Benz-Stralle 2, 74354 Besigheim, Germany

1.888.610.7664

Claims by the buyer for physical defects are time-
barred after a period of one year from delivery to
the buyer. This does not apply to claims by the
buyer for indemnification in accordance with §§
478, 479 BGB (German Federal Law Gazette).

We shall only be liable for claims arising from a
warranty furnished by us if the quality or durability
warranty has been furnished by use in writing and
using the term ,Warranty“.

W www.calcert.com

The warranty shall be void if damage is due to impro-
per use and if the device has been tampered with by
unauthorised persons.

Subject to technical alterations and amendments.
For more information please visit

AR
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Pour votre sécurité

Nous vous remercions de la confiance que vous
nous témoignez avec l'‘achat de cet appareil.

Sa fabrication a fait I'objet d‘exigences les plus
strictes en termes de qualité, ce qui garantit un fonc-
tionnement irréprochable de I'appareil.

Lire entierement ce manuel et les
A consignes de sécurité ci-joints avant la
mise en service et avant de travailler

avec l‘appareil.

Conserver le présent manuel de telle maniere
gu'il soit accessible a tous les utilisateurs.

Ce manuel contient des informations importantes
pour mettre en service, utiliser et entretenir I'appareil
en toute sécurité et en bonne et due forme ainsi que
pour éliminer les dérangements simples.

L'appareil a été fabriqué conformément au niveau
actuel de la technique et aux régles de sécurité
techniques reconnues.

Malgré tout, il en résulte un risque pour les person-
nes et le matériel si vous ne respectez pas les consi-
gnes de sécurité contenues dans le livret de sécurité
joint ainsi que les indications d‘avertissement figurant
dans cette notice.

Consignes de sécurité

Pour des raisons de sécurité, les
enfants et jeunes de moins de 16
ans ainsi que les personnes qui
ne connaissent pas bien ce mode
d‘emploi, ne doivent pas utiliser
I‘outil. Les enfants doivent étre
surveillés afin de garantir qu'ils
ne jouent pas avec 'appareil.

Cet outil ne doit pas étre utilisé
par des personnes (y compris
des enfants) aux capacités phy-
sigues, sensorielles ou mentales
restreintes ou ayant un manque
d‘expérience et/ou de connais-
sances.

Avertissement ! Choc électrique

A

Un raccordement incorrect du bloc de contrdle expose |‘utilisateur a un danger de
blessures par choc électrique et peut conduire a I'endommagement de |‘appareil.

Lisez attentivement les consignes de sécurité ci-jointes, les consignes de sécurité de votre
mode d‘emploi ainsi que le manuel de votre bloc de contréle avant la mise en service du bloc
de contrdle et respectez les mesures de sécurité qui y sont indiquées !

Raccordez uniqguement les outils WX de WELLER.
N‘utilisez jamais le port USB comme alimentation en tension pour des appareils de fabrication

extérieure.

Un appareil défectueux peut présenter des conducteurs actifs mis a nu ou le con-

ducteur de protection est sans fonction.

Seules les personnes formées par Weller sont autorisées a effectuer les réparations.

Si le céble de raccordement de I'appareil électrique est endommagé, il doit étre remplacé par
un cable de raccordement spécialement concu et disponible via I‘'organisation du service

aprés-vente.

Avertissement ! Risque de brllures

A

Si le bloc de contréle est activé, il y a des risques de brllure au niveau de |‘outil de
dessoudage. Une fois désactiveés, les outils peuvent rester chauds un certain temps.

En cas de non utilisation de l'outil de soudage, toujours le poser dans la plaque reposoir de

sécurité.

Raccordez le vide et I'air chaud uniquement aux raccords prévus a cet effet.
Ne pas diriger le fer a air chaud sur des personnes ou des objets inflammables.

Wy www.calcert.com
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Pour votre sécurité

Avertissement ! Risque d‘incendie et d‘explosion!
A Risque d‘incendie d0 aux outils chauds
En cas de non utilisation de I'outil de soudage, toujours le poser dans la plagque reposoir de sécurité.
Ne pas diriger le fer a air chaud sur des personnes ou des objets inflammables.

Tenez les objets explosifs et combustibles a I'‘écart.
Ne recouvrez pas l‘outil.

Utilisation Conforme Aux Prescriptions

Unité d‘alimentation pour outils de soudage WX Utilisez I'outil uniqguement dans des pieces fer-
WELLER. meées. I_Drotégez de I'humidité et des rayons directs
Utilisez la station de réparation uniquement du soleil.

conformément au but indiqué dans le manuel L‘utilisation conforme inclut également le respect
d‘utilisation, pour le soudage et le dessoudage vous respectiez le présent mode d‘emploi,

dans les conditions indiquées ici.

Vous respectiez tous les autres documents
2 Des liquides ou des gaz combustibles d‘accompagnement,

n iven atr irés. . . . .
e doivent pas étre aspirés vous respectiez les directives nationales en

L OrE[Jt” ”he do('jt f(lzﬂctlonr)er qu ?‘Ve‘; I?fs ) matiére de prévention des accidents, en vigueur
cartouches de filtre prévues a cet effe sur le lieu dutilisation.

et correctement insérées. . _ _'
Remplacez les cartouches de filtre Le fabricant décline toute responsabilité quant aux

pleines. modifica_tions effectuées de fagon arbitraire sur
I'appareil.

Groupes d‘utilisateurs

En raison des risques et dangers d‘importance différente, seuls des spécialistes formés sont autorisés a
exécuter certaines étapes de travail.

Etape de travail Groupes d‘utilisateurs

Spécifications des paramétres de soudage Spécialiste avec formation technique
Remplacement de piéces de rechange électriques | Electricien

Spécifications des intervalles de maintenance Spécialiste de la sécurité

Commande Non-spécialistes

Remplacement du filtre

Commande Apprentis technigues sous I'égide et la surveillance
Remplacement du filtre d‘un spécialiste qualifié

Remplacement de pieces de rechange électriques

Mise en service de I‘appareil

Ne relier I'appareil a la prise de courant que

Attention ! : . .
. . ) ) lorsqu'il est débranché.
Veuillez considérer les modes d‘emploi . _ ‘ _ _
respectifs des appareils raccordés. Apres la mise en marche de l'appareil, le micro-
processeur exécute un autotest et lit les valeurs de
Mettre I'appareil en service tel que décrit dans le parametre enregistrées dans l‘outil.
chapitre ,Mise en service". La température de consigne et les températures

fixes sont enregistrées sur 'outil. La valeur réelle

Vérifiez que la tension secteur est com- ) o s .
. . i T de température croit jusqu‘a la température de
patible avec les informations consignées

sur la plague du modele. consigne (= l‘outil de soudage est chauffé).

1.888.610.7664 W www.calcert.com sales@calcert.com



Pour votre sécurité

Soudage et dessoudage

Effectuer les travaux de soudage conformément entre la panne et le point de soudage en étamant
au mode d‘emploi de votre outil de soudage correctement la panne.
raccordé. Eteindre le systéme de soudage en cas de
Traitement des pannes longues pauses de travail ou utiliser la fonction
Lors de la premiére mise en température, étamer Weller de réduction de température en cas de
la panne pour supprimer les couches d‘oxyde et non utilisation.
les impuretés dues au stockage. Enduire la panne de matériau d‘apport de
Au cours des pauses de soudage et avant de soudage avant de déposer le fer a souder
reposer le fer & souder, toujours s‘assurer que la pendant une période prolongée.
panne est bien étamée. Déposer directement la soudure sur le point de
Ne pas utiliser de flux trop agressif. soudage et non sur la panne.
Toujours s‘assurer que la panne est bien fixée. Changer de panne a I'aide de l'outil prévu a cet
- . . . effet.
Choisir une température de travail aussi basse .
que possible. Ne pas user de force mécanique sur la panne.
Choisir la forme de panne la plus grande possible Remarque
pour | apphcatpn _ Les blocs d‘alimentation ont été réglés pour une
Regle de base : env. aussi grande que la soudure taille de panne moyenne. Des différences sont
arealiser. donc possibles en cas de changement de panne
Garantir un transfert de chaleur & grande surface ou d'utilisation de pannes de formes différentes.

Coupure de surcharge

Pour éviter toute surcharge de la station, la
puissance est réduite automatiquement en cas de
surcharge.

Compensation de potentiel

Les différents modes de commutation de la douille jack de 3,5 mm

a offrent 4 variantes possibles :
-
Mise a la terre sans connecteur (état au moment de la
directe livraison).
Compensation de avec connecteur, cable de compensati-
potentiel on sur le contact central.
Sans potentiel avec connecteur
Mise a la terre avec connecteur et résistance soudée.
indirecte Mise a la terre via la résistance sélec-
tionnée.
[Ne]
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Pour votre sécurité

Exécution de la mise ajour du logiciel résident

Remarque

Pendant que la mise a jour du logiciel résident est
en cours, la station ne doit pas étre mise hors
tension.

1. Mettre la station hors circuit.
2. Enficher le stick mémoire dans l‘interface USB.
3. Mettre la station en marche.

La mise & jour du logiciel résident est exécutée
automatiguement. Si vous avez déja installé un
logiciel résident plus récent sur votre station, celui-
ci n‘est pas modifié.

Entretien et maintenance

Avertissement !
Toujours extraire la fiche hors de la

prise de courant avant d‘intervenir sur
I'appareil.

Avertissement !

N'utiliser que des pieces de rechange
d’origine.

Avertissement ! Risque de brilures
A Changement de panne uniquement
a I'état froid
Changement de buses d‘aspiration

et nettoyage uniquement a I'‘état
chaud avec l'outil adapté

Changement des buses d‘air chaud
uniguement avec l‘'outil adapté

Nettoyez ou remplacez le récipient

collecteur d‘étain uniquement a I'état
froid

En cas de souillure, nettoyer le panneau de com-
mande a l‘aide d‘un chiffon approprié.

Remplacement du filtre

Contr6ler régulierement I'état d‘'encrassement du
filtre ,VACUUM?" et le remplacer si nécessaire.

Avertissement !

Destruction de la pompe a vide en cas de fonction-
nement sans filtre.

Avant de commencer les travaux de soudure,
contrblez si le filtre principal est monté !

Des filtres colmatés doivent étre traités comme
déchets spéciaux.

Eliminez les piéces de |‘appareil remplacées,
les filtres ou les vieux appareils selon les con-
signes en vigueur dans votre pays.

Portez un équipement de protection approprié.

Temp. Stand-by

Les outils de soudage comportent dans la poignée

un dispositif de détection d‘utilisation (capteur),
qui enclenche automatiquement le processus de
refroidissement a la température Standby en cas
de non-utilisation de I'outil de soudage.

g Appel du menu » Paramétres de réglage

1.888.610.7664 W www.calcert.com sales@calcert.com
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Menu Parametres

Durée de mise en veille (désactivation de la température) g Appel du menu » Paramétres de réglage

En cas de non-utilisation de I‘outil de soudage,

la température est abaissée a la température en
mode Standby aprés I'écoulement de la durée
Standby réglée. ,Standby“ apparait sur l‘afficheur.
Un appui sur la touche de commande a pour effet
de quitter I'état de veille. Le capteur intégré dans
I‘outil détecte le changement d'état et désactive
I'état de veille sitdt que I'outil est déplacé.

7

Option Description

OFF la durée de mise en veille est désac-
tivée (réglage usine)

1-999 min | durée de mise en veille, réglable

individuellement

L‘outil n‘est pas supporté

Durée AUTO-OFF (durée de coupure automatique) & Appel du menu » Paramétres de réglage

En cas de non-utilisation de I‘outil de soudage, le
chauffage de I'‘outil de soudage est coupé aprées
I'écoulement de la durée AUTO-OFF.

La désactivation de la température s‘effectue in-
dépendamment de la fonction Standby réglée. La
température réelle est affichée et sert d‘affichage
de chaleur résiduelle. ,AUTO-OFF* apparait a
I‘affichage.

Option Description

OFF la fonction AUTO-OFF est désac-
tivée (réglage usine)

1-999 min | durée AUTO-OFF, réglable individu-

ellement.

Sensibilité g Appel du menu » Paramétres de réglage
Option Description

Faible insensible — réagit a un mouvement fort (long)

Normal standard (réglage usine)

haute sensible - réagit a un mouvement léger (court)

L‘outil n‘est pas supporté

Durée max. d‘air chaud WXHAP

g Appel du menu » Paramétres de réglage

Le temps d‘activation du flux d‘air chaud du
systéeme WXHAP peut étre limité de 0 a 300 se-
condes, par pas de 1. Le réglage usine estde 0 s
(,OFF*), c‘est-a-dire que le flux d‘air est activé tant
gue le bouton du fer a air chaud ou le commuta-
teur au pied optionnel est actionné.

Offset (Température-Offset)

Option Description

OFF aucune durée définie
(réglage usine)

1-300 s réglable individuellement

g Appel du menu » Paramétres de réglage

La température réelle de la panne a souder peut
étre adaptée en entrant un décalage de tempéra-
ture (offset) de £ 40 °C (£ 72 °F).

W www.calcert.com
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Menu Parametres

Mode Perform.

3

Appel du menu » Paramétres de réglage

La fonction définit le comportement
d‘échauffement de I'outil de soudage jusqu‘a
I'atteinte de la température d‘outil réglée.

Option Description

standard | échauffement (moyen) adapté (régla-
ge usine)

min. échauffement lent

max. échauffement rapide

Verrouillage des touches WXHAP

Cette fonction permet de modifier la fonctionnalité
des touches du fer WXHAP réglée en usine.

Fenétre de processus

=)

Appel du menu » Parameétres de réglage

Option | Description
OFF -
ON Appuyer une fois sur une touche pour

activer le WXHAP et réappuyer pour le
désactiver.

3

Appel du menu » Paramétres de réglage

La plage de température réglée dans la fenétre de
processus définit le comportement du signal de la
sortie de commutation sans potentiel.

Remarque

Dans le cas d‘outils avec éclairage annulaire a
LED (p. ex. WXDP 120), la fenétre de processus
définit le comportement de I'éclairage annulaire a
LED.

Un allumage continu signifie I'atteinte de la
température présélectionnée ou que la
température se situe a l'intérieur de la fenétre de
processus prédéfinie.

Un clignotement signale que le systéme est en

phase

d‘échauffement ou que la température se

situe en dehors de la fenétre de processus.

3

Appel du menu » Parameétres de station

CHN | tx FRA | Francais RUS | Pycckuii KOR | et=&
DEN | Dansk GER | Deutsch SWE | Svenska CZE | Cesky
ENG | English HUN | Magyar TUR | Tirkce
ESP | Espafiol ITA | ltaliano JPN | HARZE
FIN | Suomi POR | Portugués POL | Polski

\Version de température °C/ °F (unités de température) g Appel du menu » Paramétres de station

Option Description

°C Celsius

°F Fahrenheit

1.888.610.7664 ws www.calcert.com sales@calcert.com
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Menu Parametres

Mot de passe (fonction de verrouillage)

g Appel du menu » Paramétres de station

Aprés l‘activation du verrouillage, seules les
touches de température fixe restent utilisables sur
la station de soudage. Tous les autres réglages ne

peuvent plus étre modifiés jusqu‘au déverrouillage.

Remarque

Si une seule valeur de température doit pouvoir
étre sélectionnée, les touches de commande
(fouches de température fixe) doivent étre
réglées a la méme valeur de température.

Verrouiller la station de soudage

Réglez le code de verrouillage a trois chiffres
souhaité (entre 001-999) avec la touche UP /
DOWN. Confirmer le code a I‘aide de la touche
Entrée.

Affichage canal individuel

Le verrouillage est actif (un cadenas est visible a
I‘affichage).
Déverrouiller la station de soudage

1. Appeler le menu Parametres. Lorsque le
verrouillage est actif, la commande de menu
,Mot de passe” s‘ouvre automatiquement. Trois
astérisques apparaissent a I‘affichage (***).

2. Réglez le code de verrouillage a trois chiffres a
I'aide des touches UP / DOWN.

3. Confirmer le code a I‘aide de la touche Entrée.

Code oublié ?

Veuillez vous adresser a notre
service client : technical-service@
weller-tools.com

g Appel du menu » Paramétres de station

Pour obtenir un affichage plus clair de I‘écran, le
mode d‘affichage peut étre commuté de 3 canaux
a 1l canal.

Pour I‘affichage de canal individuel, aucun retour
automatique a I‘affichage 3 canaux aprés réglage
de la température d‘'un canal d‘outil.

Le retour est possible par 2+ .

Pré-activation du vide

Option | Description

OFF Retour automatique par affichage 3
canaux (réglage usine)

ON Aucun retour automatique par afficha-
ge 3 canaux

g Appel du menu » Paramétres de station

Afin d‘éviter un démarrage prématuré de la pompe
ou pour garantir une durée de préchauffage défi-
nie du point de soudure, il est possible de régler
une temporisation au déclenchement

Option | Description

0 sec OFF: la fonction pré-activation du
vide est désactivée (réglage usine)

1-10 sec | ON: durée de pré-activation du vide,
réglable

Post-activation du vide

Afin d‘empécher le colmatage du fer a dessouder,
il est possible de régler une durée de post-activa-
tion du vide.

Wy www.calcert.com

g Appel du menu » Paramétres de station

Option | Description

0 sec OFF: la fonction de post-activation du
vide est désactivée (réglage usine)

1-10 sec | ON: durée de post-activation du vide,
réglable

R
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Menu Parametres

Valeur seuil du manometre g Appel du menu » Paramétres de station
Cette fonction permet de définir l'intervalle de 2. Sélectionnez le point de menu ,Valeur seuil du
maintenance de l‘outil a dessouder. A cet égard, manometre” dans le menu.

il convient de définir la valeur en mbars a laquelle 3. Réglez la valeur de pression ,Valeur seuil du

le manomeétre électrique déclenche un mes- manométre“ a I‘aide de la touche UP ou DOWN.
sage d'avertissement en cas d'encrassement La LED de contréle de régulation alterne entre
du systéme d'aspiration (la LED de la pompe a le rouge et le vert. Augmentez la dépression de
V|E:ie commute de vert a r_ouge). L_a_ V?Ieur réglée 50 a4 80 mbar avec la touche UP, comprimez
dépend des buses d‘aspiration utilisees. le flexible & vide et contrélez si le témoin de
Réglable -400 mbar jusqu‘a -800 mbar contrble passe de vert a rouge.

réglage usine -600 mbar 4. Mémorisez la modification enregistrée.

1. Le systéme (pannes et filtres) doit étre libre.

Interface COM 1/2 g Appel du menu » Paramétres de station

Option Description

RS232 Communication en série avec PC ou d‘autres appareils Weller compatibles (réglage
usine).

Air L'interface COM 1 est configurée comme entrée de commutateur au pied pour activer
le courant d‘air.

Vac L‘interface COM 1 est configurée comme entrée de commutateur au pied pour activer
le vide.

PickUp L'interface COM 1 est configurée comme entrée de commutateur au pied pour activer
la prise de vide.

Stop&Go L'interface arriere COM 1 sert de commande a |‘adaptateur optique facultatif pour

activer via un conducteur de lumiére un organe de commutation KHE/KHP.

La sortie est activée lors de I‘utilisation d‘un outil. En plus, la sortie de commutation sans
potentiel est fermée. La sortie est fermée en position Standby, Auto Off, Off ou quand
aucun outil n'y est inséré.

Sortie de commutation libre de potentiel 1 g Appel du menu » Paramétres de station

La sortie de commutation sans potentiel 1 se trouve sur le branchement COM 1.

Option Description
OFF (réglage usine)
ZeroSmog La sortie de commutation sans potentiel 1 est fermée lors de I‘utilisation d‘un outil. Cer-

tains Zéro Smog peuvent étre raccordés a l‘aide d‘un adaptateur facultatif (WX HUB).
L'interface arriere RS 232 reste exploitable.

La sortie de commutation est ouverte en position Standby, Auto Off, Off ou quand
aucun outil n'y est inséré.

N

™ Remarque
CJJOJJCJC]] REAR Si l'interface COML1 est en plus réglée sur ,Stop&Go*, le message ,Filtre
1 6 | RJ-Socket plein“ est analysé par WX HUB et un message apparait sur I'afficheur

en cas de besoin.
max. 50 V/20 mA
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Menu Parametres

Sortie de commutation libre de potentiel 2

g Appel du menu » Paramétres de station

La sortie de commutation sans potentiel 2 se trouve sur le branchement COM 2.

Option Description
OFF (réglage usine)
CH1 Canal d‘outil 1 commande la sortie de commutation
CH 1+2 Canal d‘outil 1 + 2 commande la sortie de commutation
CH 1+2+3 Canal d'outil 1 + 2 + 3 commande la sortie de commutation

A

Remarque

e EfésRocket Lorsque la température de service pour le robot est atteinte, — ok — ap-

max. 50 V/20 mA

parait a l'affichage.

Caractéristiques Techniques

Station de réparation

WXR 3

Dimensions Lx | x H

273 x 235 x 102 mm
(10,75 x 9,25 x 4,02 inch)

Poids Env.

ca. 6,7 kg

Tension de réseau

230V, 50 Hz T0053500699
120V, 60 Hz WXR 3
100 V 50/60 Hz T0O053500199

Puissance absorbée

420 W (600 W)

Classe de protection

I, boitier antistatique
I, Outil de soudage

Protection Déclencheur a surintensité 230 V; 2,0 A
120 V;4,0A

Plage de température Celsius: 100 - 450°C (550°C)

Fahrenheit: 200 - 850°F (999°F)

La plage de température réglable dépend de I‘outil

Précision de température

+9 °C (+ 17 °F) En fonction de I'outil (WXHAP 200 +30 °C / +80 °F)

Stabilité en température

+2°C (4 °F)

Compensation de potentiel

Via douille jack de 3,5 mm sur la face arriere de I'appareil.

Panneau de commande

240 x 88 dots / Rétroéclairage

Interface USB

Le bloc de contrble est équipé d‘une interface USB pour la mise a jour
du logiciel résident, le paramétrage et la surveillance.

Pompe (Fonctionnement
intermittent (30/30) s)

Dépression max. 0,7 bar
Débit max. 18 I/min
Air chaud max. 15 I/min

Pompe a vide supplémen-
taire

Dépression max.0,5 bar
Débit max. 1,7 I/min

1.888.610.7664
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Messages d‘erreur et élimination des défauts

Message / symptdme

Cause possible

Remeéde

Affichage ,- - -“

L‘outil n‘a pas été détecté
Outil défectueux

Controler le raccordement de
I‘outil au niveau de I'appareil

Contrdler I'outil raccordé

Pas de fonctionnement de
I‘affichage (Afficheur éteint)

Pas de tension de réseau

Enclencher l'interrupteur
d‘alimentation

Controler la tension de réseau

Contrdler la protection de
I'appareil

Pas de vide au niveau de l‘outil a
dessouder

Vide non raccordé
Buse de dessoudage bouchée
Pompe défectueuse

Raccorder le flexible de vide au
raccord de vide

Nettoyer la buse de dessouda-
ge a l'aide de I'outil de
nettoyage

Vide insuffisant au niveau de
I‘outil & dessouder

Cartouche de filtre de I‘outil a
dessouder pleine

Filtre principal plein

Remplacer la cartouche de filtre
de l'outil & dessouder

Remplacer le filtre principal de
la station de soudage

pas d‘air au niveau du fer a air
chaud

Flexible a air pas raccordé
Filtre principal plein

Raccordez ou vérifiez le tuyau
d‘air

Remplacez le filtre principal de
la station de soudage

Symboles

Attention !

Lire la notice d‘utilisation !

Soudage

= op

prise.

Avant de réaliser tous travaux sur
I'appareil, débrancher toujours la

Dessoudage

Air chaud

Design et poste de travail confor-

mes ESD

Compensation de potentiel

LV
Q
2

Signe CE

Elimination des déchets

Ne pas jeter les appareils électriques
dans les ordures ménageres Con-
formément a la directive européenne
2012/19/EU relative aux déchets
d‘équipements électriques ou électro-

niques (DEEE), et a sa transposition

Protection

dans la Iégislation nationale, les ap-

pareils électriques doivent étre collec-
tés a part et étre soumis a un recyclage

@52§

Transformateur de sécurité

respectueux de I'environnement.
Eliminez les pieces de I'appareil rem-

placées, les filtres ou les vieux ap-

pareils selon les consignes en vigueur

dans votre pays.

Wy www.calcert.com
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Déclaration de conformité d‘origine

WXR 3

WXHAP 200, WXDP 120, WXDV 120, WXP 65, WXP 120,
WXP 200, WXMP, WXMT, WXSB 200, WXHP 120

Nous déclarons que les produits désignés répondent aux conditions des directives suivantes :
2011/65/EU (RoHS), 2004/108/EG, 2006/42/EG

Normes harmonisées appliquées :
DIN EN 55014-1: 2012-05

DIN EN 55014-2: 2009-06

DIN EN 61000-3-2: 2010-03/2011-06
DIN EN 61000-3-3: 2014-03

Station de réparation
Outil

DIN EN 60335-1: 2012-10

DIN EN 60335-2-45: 2012-08
DIN EN 62233: 2008-11/2009-04
DIN EN 50581:2013-02

C E Besigheim, 2015-07-08

T. Fischer S. Hofmann
Directeur technique Directeur
Autorise a réunir les documentations techniques.

Weller Tools GmbH
Carl-Benz-StralRe 2, 74354 Besigheim, Germany

1.888.610.7664

Les réclamations pour vices de fabrication expi-
rent 12 mois apreés la livraison. Ceci ne s‘applique
pas aux droits de recours de l'acquéreur d‘aprés
le 88 478, 479 du code civil allemand.

La garantie que nous accordons n‘est valable que
dans la mesure ou la garantie de qualité ou de so-
lidité a fait I'objet d‘une confirmation écrite par nos
soins et moyennant I‘emploi du terme ,Garantie”.

W www.calcert.com

La garantie perd toute sa validité en cas d‘utilisation
non conforme et de manipulations quelconques de la
part d‘un personnel non qualifié.

Sous réserve de modifications techniques !
Pour plus d‘informations, consulter
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